

ОТЧЁТ о проведении

регионального практико-ориентированного семинара 12.11.2024 г.

12 ноября 2024 года на базе МБОУ «Гимназия № 17» г. о. Королёв прошёл Региональный практико-ориентированный семинар «Инновационные подходы и современные технологии работы с детьми в детских общественных организациях».

На семинаре присутствовали Любезнова Людмила Васильевна, методист УМОЦ г. о. Королёв, педагогические работники и заместители директоров школ г. о. Королёв и СОШ № 2 г. Озёры г. о. Коломна.

В 2024-2025 учебном году МБОУ «Гимназия № 17» был присвоен статус региональной стажировочной площадки по направлению «Реализация рабочей программы воспитания», тема площадки «Деятельность детских общественных объединений как важная составляющая системы воспитания образовательной организации». На семинаре педагоги гимназии поделились своим опытом работы в этом направлении, современными образовательными технологиями по теме площадки.

Герасимова Вера Анатольевна, директор МБОУ «Гимназия № 17» рассказала о гимназии, о системе воспитания на основе организаций детских движений в школе.

Максимова Олеся Сергеевна, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, рассказала о Центре детских инициатив – месте притяжения школьников МБОУ «Гимназия № 17».

Смирнова Зоя Борисовна, учитель русского языка и литературы, педагог-организатор МБОУ «Гимназия № 17» поделилась опытом формирования гражданской и патриотической позиции современного российского школьника на примере Движения «Юнармия Гимназии 17».

О школьном музее как форме детского общественного объединения на основе интереса к истории родного края рассказали **учителя истории Войцешко Лариса Николаевна и Сысоева Анастасия Дмитриевна.**

Учителя английского языка и заместители директора по УВР Родионова Анфиса Юрьевна и Матэ Дина Алексеевна рассказали о Клубе интернациональной дружбы как форме внеурочной работы по изучению английского языка.

Терехина Ирина Владимировна, учитель начальных классов, заместитель директора по УМР, поделилась своим опытом работы в качестве руководителя семейного клуба «Мы вместе!» и туристско-краеведческого клуба «Меридиан».

Строганова Надежда Константиновна, руководитель образцового хореографического коллектива «Эстрей» рассказала о Театре танца – творческом объединении детей и подростков МБОУ «Гимназия № 17».

Гости семинара дали высокую оценку проведённому мероприятию.











